



## **Об итогах проверки достоверности и полноты сведений об имуществе, представленных сотрудниками следственного управления**

В июле 2014 года отделом обеспечения собственной безопасности и физической защиты следственного управления по поручению руководителя следственного управления проведена проверка по фактам представления четырьмя сотрудниками следственного управления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год. В ходе проверки установлено, что трое сотрудников представили недостоверные сведения об объектах недвижимого имущества, находящегося в пользовании. Факт представления четвертым сотрудником недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не подтвердился. Результаты проверки по фактам представления сотрудниками следственного управления недостоверных сведений об объектах недвижимого имущества, находящегося в пользовании, 07.08.2014 рассмотрены на заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия. В ходе заседания установлено, что сведения об объектах недвижимого имущества, находящегося в пользовании за 2013 год, представленные в отделение кадров следственного управления двумя сотрудниками, являются недостоверными, вследствие их несерьезного отношения к обязанности, установленной статье 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Результаты проверки о предоставлении недостоверных сведений третьим сотрудником не рассматривались, в связи с его увольнением из следственного управления СК России по Республике Ингушетия. В соответствии с пунктом 22 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821, рекомендовано руководителю следственного управления привлечь указанных сотрудников к дисциплинарной ответственности. Приказами руководителя следственного управления два сотрудника следственного управления по рекомендации аттестационной комиссии привлечены к дисциплинарной ответственности и им объявлено замечание. И.о. руководителя отделения кадров следственного управления Л.В. Юшкова

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/654920>